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Résultats provisoires de I'enquéte trimestrielle sur
I"activité et les conditions d’emploi de la main-d’ceuvre
- au 1er juillet 1988

Les résultats présentés ci-aprés, sont établis 2 partir des 22.700
premiers questionnaires recus pour I’'enquéte trimestrielle sur I'activité et les
conditions d’emploi de la main-d’ceuvre de juillet 1988. Il est rappelé que cette
enquéte porte sur les établissements de 10 salariés et plus.

¢ La durée hebdomadaire effective du travail est en légére hausse par
rapport au trimestre précédent. Elle s’établit en moyenne & 39,05 heu-
res pour I'ensemble des salariés, a4 39,25 heures pour les ouvriers et 3
38,85 heures pour les employés.

* L'indice des effectifs salariés, corrigé des variations saisonniéres et du
biais qui affecte cet indicateur montre pour I'ensemble des secteurs
marchands non agricoles une légére hausse des effectifs au cours du
deuxiéme trimestre 1988 de |I'ordre de 0,1 %,

(1) — Les nouvelles estimations d‘emploi relatives & I’année 1987 sont en cours d’élaboration & I'INSEE et seront dispo-
nibles au mois de septembre. Au cours des douze derniers mois, I'évolution de | ‘emploi serait, aprés cette révision, de
l'ordre de 0,6 %.




® Le taux de salaire horaire ouvrier progresse de 0,9 % au cours du deuxiéme
trimestre 1988. Ceci porte |'augmentation depuis janvier 1988 a 1,7 %.

Evolution du taux de salaire horaire ouvrier et du SMIC.

En pourcentage

INDICATEURS Afiise Janévier A;ril Juglet Oct:bra e G
ETURIES (n) Avril Juillet | Octobre { Janvier/” 06 Jullet 8 juiliat
TAUX DE SALAIRE HORAIRE . . . .. 1984 + 1,5 + 2,0 + 1,0 + 1,7
1985 + 1,4 + 1,5 + 1,4 + 1,0 84385 =+ 5,7
1986 +:0,9 + 1,0 + 0,7 +.0,6 852386 = + 4,3
1987 + 1,0 + 0,8 + 0,8 + 0,8 86287 = + 3,2
1988 + 0,8 + 0,9p 87a88 = + 3,3p
SMIC . ... . 1984 0,0 + 4,7 0,0 + 2,2
1985 +.2,2 + 4,6 0,0 0,0 84485 =+ 9,2
1986 0,0 + 3.4 0,0 0,0 85386 =+ 3,4
1987 + 2,4 + 1,0 0,0 0,0 86a 87 = + 3,4
1988 0,0 + 3,3 87 488 = + 3,3
(1) (n+1).
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